



▲主席評判汪明荃、王祖藍等頒獎給陳自瑤。

香港文匯報訊(記者 達里)剛贏得《好聲好戲》聲演冠軍的陳自瑤(YoYo)，前晚與一眾配音員導師、主席評判汪明荃、王祖藍等人出席謝師宴，答謝節目期間導師們的指導，並補發刻有YoYo名字的獎座。而首屆畢業作品西片《侏羅紀世界》，將由YoYo、馮盈盈、黃翠如等參賽演員配音，定於周日晚播出。首席創意官王祖藍也公布節目會開拍第二季，但因籌備需時，最快也要台慶後才開始。

陳自瑤勝出愛女有共鳴

祖藍徇眾要求 籌備《好聲好戲2》



●節目《好聲好戲》前晚舉行謝師宴。

▶其實馮盈盈好感激祖藍以苦肉計幫她減壓。

決賽擊敗馮盈盈和張振朗的YoYo，對勝出比賽感到意外，說：「事前完全沒想過得獎，最初只是希望透過比賽改善自己的聲線，挑戰自己，以前未試做配音，最多只為自己的劇集做後期配音。」YoYo坦言比賽過程的確艱辛，笑稱短期內都不會再試。至於為西片女主角配音，YoYo稱難度更高，因為英語與廣東話的口形完全不對，說：「都擔心西片該怎麼配，心情是興奮又緊張，收到劇本對白時有3吋厚，女主角的超長對白是一頁一頁的，當日結果配了10多個鐘，坐都坐到pat pat痛。」提到阿姐汪明荃要求公司開劇給她做女主角，YoYo表示很感謝阿姐，對方一直鼓勵後輩，說：「無論能否實現，都已經很感動，如果有機會和阿姐合作就更好。」至於女兒有否收看節目，YoYo說：「她有看，之前在家練習時，女兒都在旁看

着，所以她知道內容，到節目出街時會特別有共鳴。」YoYo又特別多謝比賽期間觀眾和網友給她的留言鼓勵，她表示每一個留言都有看，能得到觀眾的支持和認同並不容易。

望邀梅艷芳御用配音員出山

王祖藍表示對節目的反應有點意料之外，笑稱徇眾要求下都籌備第二季，但形式上會有所轉變，他續說：「至於幾時開始？就是在台慶前都不會，因為仍有很多新節目，不用這麼快再啟。」祖藍稱為節目出盡人情牌，可惜不少神級配音員都未有答應上節目，希望下季可以用首輯的成績來打動他們出山，如已故巨星梅艷芳的御用配音員、也是馮盈盈的老師龍寶鈿。馮盈盈表示為節目也會盡力邀請老師參與，雖然她在決賽中落敗，但在整個比賽期間都感受很深，若有第二、三季也想像旁聽生或打氣團身份出現，更透露一班《#後生仔傾吓偈》的KOL主持都很有興趣參與。



●資深配音員丁羽一直給予後輩鼓勵與支持。

婚後未被催生B 朱千雪未想復出

香港文匯報訊(記者 達里)朱千雪、陳曉華、馮盈盈、陳煥怡和郭柏妍昨日出席港姐「最後召集」宣傳活動，千雪參選至今已9年，坦言時間過得很快，心想自己仍是新人，鼓勵有意參選的女仔踴躍報名，因為參選期間的經驗和訓練都畢生受用，可在任何行業中都用得上。千雪表示選港姐在短短幾個月期間，接受的訓練和經驗至今仍受用，說：「因為要捱得苦，選過港姐就算做其他工作都不會怕辛苦，而且又識到很多朋友，湯洛雯和岑杏賢都是面試時認識的，當時大家都緊張。」問有沒有人找她做提名人，千雪稱無任歡迎，當年她也是受朋友鼓勵才參加選美，說：「選港姐會做到很多一世都不會做的事，如當眾穿泳衣及才藝表演，可以練膽量，現在回想在觀眾面前穿泳衣都好大膽，當時沒在意身材或其他尷尬問題，如現在要她再穿一次都沒有本事。」

提到好友岑杏賢婚後有喜，千雪也替對方開心，知道對方一直喜歡小朋友，相信岑杏賢將來是個好媽媽。至於千雪有沒有生育計劃，她表示一切順其自然，雙方父母也沒有催他們。至於千雪婚後變得幸福肥，她解釋體重與結婚時差不多，可能因為工作關係少運動。問她有沒有興趣回來拍劇，她表示主要看時間和公司安排，暫時未有復出計劃。早前公開求教如何蒸水蛋的她，強調自己煮藝已有進步，近日更掌握煲中式湯，老公對她的手勢也有讚賞。陳曉華與陳煥怡視師姐朱千雪如偶像，她們都大讚千雪形象正面，笑容有感染力，婚後更幸福。今年卸任的陳煥怡坦言時間過得很快，希望之後可以在拍劇和主持方面發展。陳曉華則努力減肥拍劇，她表示疫情期間不經不覺肥了10公斤，幾經辛苦才減了5公斤，希望正式開工後會減回正常體重。



●朱千雪稱回想在觀眾面前穿泳衣都覺好大膽。

●陳曉華(左)與陳煥怡視師姐朱千雪如偶像。

香港文匯報訊(記者 達里)陳展鵬、姚子羚和陳自瑤昨日宣傳新節目《500日後》，他們在節目中走訪社區分享不同階層人物的抗疫經歷。接觸過不同層面人士的展鵬，坦言每人的故事都很感人，亦令他覺得自己很渺小。姚子羚就有機會訪問中醫師為新冠肺炎患者醫治後遺症。疫情持續困擾世界一年多，姚子羚表示媽媽在疫情前返台灣探親，結果滯留了一年多，幸早前已回港避開台灣疫情，她說：「一直擔心媽咪返來香港會危險，又不知怎樣安排隔離程序，要住酒店還是家居隔離，始終她年紀大，我又去不到台灣，幸好台灣疫情前已回港，已經覺得好感恩。」展鵬太太單文柔日前帶女兒「小豬比」跟陳敏之兩母子遊船河，兩位小朋友十分投契兼手拖手，單文柔怕展鵬會吃醋，也有不少人提議展鵬可以跟敏之對親家，他笑道：「拖手仔無問題，讓他們交往一會。我沒有吃醋，因為女兒暫時喜歡拖我，她有需要時第一個也是叫我，東西、換片時都叫我，要吃的时候就找媽咪，令我覺得自己很有英雄感。」

姚子羚慶幸母於台爆疫前返港



姚子羚 陳展鵬

向海嵐曾用錯方法減肥

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)向海嵐昨日為陳揚揚與連麗麗(Kelly)主持的香港開電視全新節目《你得我大家得》擔任嘉賓。節目中陳揚揚除擔任主持外，並會擔任星級導師，分享減肥經歷，並會邀請嘉賓分享其健康，美食，瘦身等心得，而她昨日就為向海嵐炮製牛油果餐單。情揚稱簡單食材也有很多變化，她所用的食材很多都可以在街市買到，最重要是不用技巧，希望將其網上平台分享過的「飽瘦瘦」概念搬到電視上。向海嵐表示見到很多朋友用不同方法減肥，但認為食得啱最重要：「我好認同情揚揚減肥要食得飽，有啲人減肥會減食同喪做運動，但太餓反而會食得多，吸收得更多，容易反彈。我以前都食得少，試過食兩粒魚蛋就飽到想嘔，都驚自己有少少厭食症，知道自己係唔健康，後來睇醫生和營養師，搵一個適合自己的飲食方法。」情揚表示一定要食得飽才有動力運動，她說：「現在三高問題愈來愈年輕化，希望大家未有不適改善飲食，遠離三高，健康最重要，減磅係bonus。」



●向海嵐(中)為陳揚揚(左)與連麗麗主持的節目擔任嘉賓。

全智賢否認離婚

香港文匯報訊 韓國女星全智賢近日被傳與丈夫崔俊赫分居及可能離婚，全智賢昨透過經理人公司發聲明否認傳聞，並表示將對散佈假消息的行為採取強力法律措施。聲明中提到，網絡上有許多不真實的傳言散播，包括藉由該影片及小道消息傳播的惡意傳聞，公司將針對這些扭曲事實的傳聞釐清來龍去脈，對發出不真實的報道及留言採取強力法律措施。除全智賢透過經理人公司發聲明外，她的丈夫崔俊赫也透過個人社群管道表明對愛妻的一片真心，他將日本漫畫《男兒當入樽》中經典場面設為顯示圖，並將台詞「教練，我想打籃球！」改為：「我想當JyeonJyeon(全智賢)的腦公(老公)！」



●全智賢於2012年結婚。資料圖片

有線花逾千萬製作費播東奧



●有線播東奧仍以體壇報道為主，講求專業性。

楊思琦難忘北京奧運之行

香港文匯報訊(記者 阿祖)有線電視、香港開電視、香港國際財經台昨日舉行記者會，為「2020東京奧運」尚餘50日倒數，並進行啟動儀式，宣布集團將全力轉播這項全球矚目的體壇盛事。出席記者會支持的嘉賓有中國香港體育協會暨奧林匹克委員會副會長胡曉明博士SBS太平紳士及本屆香港奧運代表團團長貝鈞奇SBS、MH、有線寬頻通訊有限公司主席丹斯里拿督邱達昌，藝人楊思琦、余潔澄及梁諾妍等。邱達昌致辭時透露：「集團一直支持國際體壇盛事及本地體育發展，今次能夠播放奧運，集團將不惜工本，集結台前幕後專業團隊，全力轉播盛事，並將派進新聞部及體育台兩支專業隊伍到日本現場，直擊每項獎牌誕生。」有線體育頻道總監蔡富華表示公司將派出新聞及體育採訪隊約共4至6人出發前往東京直擊奧運會比賽實況，但由於疫情之下，東奧主辦單位列出規定比較嚴及未落實詳情，故採訪隊暫定會於7月初出發。他指今次是不惜工本，將以過千萬製作節目，首先免費台會議出原有節目，除了新聞及政府規定的兒童節目，其餘時間都會播放奧運會；而在前哨戰時段，會播奧運項目的冷知識及歷史賽事重溫。提到無線播奧運都加入娛樂元素，蔡富華則指有線向來以體壇報道為主，講求專業性，這都是其強項和特色。

楊思琦余潔澄最愛看體操

楊思琦有幸曾於08年北京奧運到現場做直播報道，也訪問過不少得獎運動員，現在仍記憶猶新。思琦最愛體操、乒乓球及排球比賽，而因為疫情影響奧運延後了一年舉行，她都會抽時間觀看，也希望與女兒一起看，不過女兒不算是運動型，但都想她多做運動強健體魄，所以間中在家會與女兒一起在軟墊上做些拉筋動作。余潔澄比較喜歡看奧運體操項目，因小學時她也有學體操。問會否與家姐余香凝齊齊睇奧運？她表示家姐剛為人母沒空餘時間。



●楊思琦(右)與余潔澄昨日出席記者會。